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Federalna uprava za inspekcijske poslove zaprimila je dana 30.05.2022.godine akt gornji broj
koji je zastupničko pitanje koje je zastupnica Jasmina Bikevi6-Toki6 uputila na adrese
nekoliko organa, izmeclu ostalih i ovoj Upravi.

Uvažena zastupnica je opsežno elaborirala tematiku u vezi koje je i postavila zastupničko
pitanje. Name, Skupština kantona Sarajevo je, usvojenim Amandmanima u Odluci o davanju
saglasnosti na Finansijski plan ZZO KS za 2022.godinu, izvršila odreclene korekcije u smislu
finansiranja obaveza prema zdravstvenim ustanovama, (detaljno pojašnjeno u tekstu pitanja)
i u vezi s ovim, zatražila da joj se dogovori koji je pravni osnov za usvajanje odnosno za
donošenje ovakvih amandmana.

Ukratko, Zavod za javno zdravstvo procjenjuje potrebe a zavodi zdravstvenog
osiguranja osiguravaju sredstva za specijalizacije koje kanton ocijeni potrebnim i
opravdanim. Zastupnica nije zadovoljna pojašnjenjem zastupnika Vibora Handžića,
kao predlagača, da je pravni osnov za donošenje ovih amandmana u članu 154.
Zakona o zdravstvenoj zaštiti ( „Službene novine broj: 46/10, 75/13).
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Imajud u vidu da se radi o novcu gradana kantona Sarajevo, odnosno o prihodima na

osnovu doprinosa iz obaveznog osiguranja i sredstvima ličnog učešća osiguranih ,lica,
zastupnica traži da se preispita pravni osnov za donošenje ovakvih amandmana, odnosno

Odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan ZZO Kantona Sarajevo za 2022.godinu i

Odluke izvršavanju Finansijskog plana ZZO KS za 2022.godinu, i da joj se dostavi pismeni

odgovor.'

Vezano za konkretno zastupničko pitanje, uz konsultacije Federalnog zdravstvenog

inspektorata, ovim putem vas obavještavamo da Federalna uprava nije nadležna za

konkretno zastupničko pitanje, a budući da je isto proslijedeno i Ministarstvu zdravstva

Kantona Sarajevo i Zavodu zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo, uvažena zastupnica

6e svakako dobiti traženi odgovor.

S poštovanjem,

redsjedavajući Elvedin Okerić
x Zastupnica-Jasmina Bikević-Tokić

1 x Generalna sekretarka Vlade FBiH — mr. sci. Edita Kalajdžić
1 x a/a
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